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ATENGAO!

1. Voce deve justificar todas as suas respostas;

2. Faga a prova a lapis;

3. Boa prova!



Questao 1 Prove as afirmagoes abaixo:

1. (1,5 ponto) Para todo n € N, 74" —2%" ¢ divisivel por 53.
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2. (1,5 ponto) Para todo n € N, 36" + 7 ¢ divisivel por 8.
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3. (1,5 ponto) Para qualquer n € N, n—3 divide n® +2n+25se e s6 se n = 4k +3 para algum k e N.
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4. (1,5 ponto) Para todo n € N, tem-se
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Questdo 2 (2,5 pontos) Seja f:N —Numa funcao tal que f(n) = f(n+1) paratodo neN. Prove que
existe NeNtal que f(N) = f(N+1) = f(N+2)=.... Estime um valor mdximo para N.
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